"Posibilidades de aplicación educativa de herramientas web 2.0 y cambio metodológico"
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En este capítulo el tema se centra en el concepto de “Web 2.0”, definiéndolo de diversas formas y desde diversos puntos de vista de una manera bastante clara.

Algo importante a resaltar es que simplemente con la introducción de las tecnologías en el ámbito educativo este se caracterizaría por estar incompleto ya que para conseguir una verdadera innovación tecnológica es necesaria crear y llevar a cabo aquellas metodologías y actividades necesarias para promoverla y llegar a conseguir su total eficacia.

En este sentido, los docentes deben llevar a cabo un objetivo que es el de exponer en su centro educativo toda aquella información que resulte relevante sobre las tecnologías y la “Web 2.0”.

En necesario aprovechar la ventaja de poder disfrutar de las herramientas 2.0 en el aula ya que a través de ellas conseguiremos alcanzar una vía fácil y rápida hacia un mundo lleno de plataformas gratuitas y poco complicadas, de manera que pueden ser utilizadas por los niños de educación infantil sin ningún tipo de problema. Además estos despertarán de manera casi automática su atención, su motivación y sus ganas de aprender.

Para concluir podemos decir que trabajar mediante estos medios nos otorga una cantidad de beneficios que resultan útiles tanto personal como socialmente.
Nos concede la autonomía que necesitamos y la sabiduría que dentro de unos años nos hará falta para poder seguir nuestras vidas, ya que poco a poco comenzamos a vivir en la sociedad más tecnológica e innovadora que podíamos imaginar, sobre todo en el ámbito educativo, el cual en este caso nos resulta más relevante.
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