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Nuestra evaluación se centra en el grupo de “maestras-tic” de 3º C (Enlace arriba) compuesto por:
· Ana Cartamil
· Margarita Almagro
· Cristina Gallardo
· Nuria Roldán
Esta evaluación se realizará teniendo en cuenta:
· Calidad del contenido

· Temporalización

· Estructura, diseño y creatividad

· Post al margen de la asignatura

· Calidad de los vínculos

· Otros considerados por el grupo

CALIDAD DEL CONTENIDO

Podemos decir que la calidad del contenido de la página en cuestión es bastante buena ya que está bien organizada y bastante completa.
Dispone de todos los trabajos requeridos en esta asignatura y en ella podemos observar también las reflexiones más relevantes, aunque hemos echado en falta un apartado concreto de “Artículos” en la página de inicio.

Algo que nos ha gustado mucho es que la experiencia post-it la han realizado todas, cada una desde su persona lo cual deja ver más la intención de cada una con este proyecto.

En el apartado de “Recursos tic” han expuesto gran variedad de recursos que son útiles en el aula.
Por último podemos decir que el apartado de “Qué cuento tienes” nos parece muy apropiado ya que de él se pueden obtener grandes ideas para llevar a cabo con los niños.




TEMPORALIZACIÓN

En cuanto a la temporalización podemos decir que está todo realizado a tiempo y que todo lo expuesto en esta página se ha ido colgando día a día.

ESTRUCTURA, DISEÑO Y CREATIVIDAD

Sobre este apartado podemos destacar la buena organización y la claridad con que se presentan toda la información.

Una vez en la página podemos ver a la izquierda una serie de categorías en las cuales se encuentra la información de este proyecto. Más abajo encontramos los emails de todas sus componentes y a la derecha encontramos las últimas novedades sobre sus aportaciones a la página.

Sobre el diseño, desde nuestro punto de vista pensamos que la página podría estar un poco más decorada para niños pero no lo resaltamos mucho ya que eso también es a gusto del productor.

Finalmente sobre la creatividad lo que más nos ha gustado en el apartado de “Etiquetas” que se encuentra a la derecha al final de la página. En él aparecen todos los trabajos realizados de manera conjunta  y con sólo dar un click accedes al apartado deseado, es decir, aquí tienes al alcance todo lo expuesto en la página.


POST AL MARGEN DE LA ASIGNATURA

Aquí volvemos a resaltar el apartado de “Que cuento tienes” ya que expone una serie de cuentos que a ellas les han resultado interesantes e incluso exponen el resumen de estos dejándonos ver en qué consiste el cuento. Esto nos ayuda a saber si es de nuestro interés o no dicho cuento.


CALIDADDE LOS VÍNCULOS

Es necesario decir que todos los vínculos funcionan perfectamente y además son muy interesantes.
Personalmente recomendamos acceder a ellos para disfrutar de la información que aportan, la cual consideramos relevante para la etapa de educación infantil.

OTROS CONSIDERADOS POR EL GRUPO

Finalmente hacemos saber que nuestra opinión sobre esta página web es bastante positiva.
Excepto el detalle de la categoría de “Artículos” y el diseño todo lo demás nos parece verdaderamente bueno e interesante por lo que valoramos esta pagina web como una de las más relevantes para nuestro día de mañana en el aula de educación infantil.


Por último, pensamos que esta página se merecería una calificación de un 9, ya que está muy bien estructurada y trabajada. 
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